



Спросите у Дмитрия Медведева
всё, что вы хотели
знать о нацпроектах

Страница 2

ИЗВЕСТИЯ

Как живет Афганистан под американцами

Репортаж корреспондента «Известий» Алексея Кошелева из Кабула



Страница 4

Среда 28 февраля 2007



ВДОХНОВЛЕННЫЕ СЕКСОМ
В Лондоне проходит выставка эротики

КУЛЬТУРА 05



ГОЛКИПЕР «ЛОКО» ПЕЛИЦОЛИ
выбирал квартиру вместе с «Известиями»

СПОРТ 09



АКТРИСА АНДЖЕЛИНА ДЖОЛИ:
«Я — разлучница»

В КОНЦЕ КОНЦОВ 12

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ВЫПУСК № 35/27319

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С МАРТА 1917. 90-Й ГОД ИЗДАНИЯ

ИНТЕРНЕТ-ВЕРСИЯ WWW.IZVESTIA.RU

СЕРГЕЙ ИВАНОВ ПРИЗВАЛ НА СЛУЖБУ «ТРИУМФ»

В России создают систему зенитно-ракетного оружия пятого поколения

НОВОСТИ 02

«Ему нанесли более 30 ударов обрезком металлической трубы»

В Москве убит чиновник из Ингушетии

НОВОСТИ 03

«Президент РФ не ошибся в выборе кандидатуры Ахмат-Хаджи, не ошибется он и в выборе кандидатуры Кадырова-младшего»

Президент Фонда поддержки Олимпийского комитета Российской Федерации — Аднан Музыкаев дал эксклюзивное интервью «Известиям»

НОВОСТИ 04

«Я сам и половина моей труппы — подопытные кролики»

Директор балета Унтер Ден Линден Владимир Малахов — «Известиям»

КУЛЬТУРА 05

Мстислав Ростропович представлен к ордену «За заслуги перед Отечеством» I степени

КУЛЬТУРА 05



«Мы с мужем тоже хотим ребенка»

Звезда чемпионата мира в Саппоро Ольга Завьялова собирается «сойти с лыжни»

СПОРТ 09

ТАК ЗАКАЛЯЛОСЬ ЦРУ

В прокат вышел один из самых громких фильмов последних месяцев — «Ложное искушение» Роберта Де Ниро

КУЛЬТУРА 05

Одолжите Батьке денег. На дорогу в Кремль?



Александр Лукашенко: полтора миллиарда долларов стоят того, чтобы идти на поклон

Нелегкие времена настали для президента Белоруссии Александра Лукашенко. Экономика его страны, похоже, начала разваливаться. И виной тому новогодний нефтегазовый конфликт с Россией. Из-за повышения цен на нефть и газ в бюджете республики скоро может появиться огромная дыра. А денег взять неоткуда. Вот и пришлось Лукашенко официально попросить у России в долг полтора миллиарда долларов. Со свойственной ему скромностью белорусский лидер попросил не под проценты, а просто так. Дадим ли мы ему столько денег и зачем нам это нужно?

ЕВГЕНИЯ НИКОЛАЕВА

Взамен Батька предлагает российским компаниям поучаствовать в полномасштабной приватизации белорусских предприятий, которая начнется со дня на день. Только вот беда — российские предприниматели уже давно не верят его обещаниям. Ведь о подобных планах Лукашенко заявлял уже не раз и не два.

Еще на прошлой неделе представители министерства финансов «братского» государства обратились к нашему правительству с просьбой предоставить Белоруссии стабилизационный кредит в связи с резким удорожанием российских энергоносителей. Причем желательно, чтобы этот кредит составлял \$1,5 млрд и был бы беспроцентным. В случае если российская сторона на это пойдет, белорусы обещают, что направят эти деньги на улучшение своего платежного баланса и финансирование двусторонней торговли, в частности, покупку энергоносителей.

Просьбы белорусского руководства выглядят по крайней мере странными. Напомним, что ранее белорусские власти неоднократно заявляли, что повышение цен на российские газ и нефть на экономику Белоруссии никак не повлияет. Но, судя по всему, ситуация стала выходить из-под контроля. Потери белорусского бюджета от повышения цен на российские энергоносители оцениваются примерно в \$600 млн (экономика страны в целом потеряет \$3,5 млрд). Но Минск просит полтора миллиарда, и именно в бюджет. Значит, дела в казне еще хуже, чем можно было предположить.

В российском правительстве на такие, мягко сказать, нескромные просьбы реагировать не спешат. Глава Минэкономразвития Герман Греф лишь обмолвился на днях, что возможность предоставления кредита обсуждается. Но не более того. Деньги у России, конечно, есть, но заем без процентов — это прямые потери не менее \$100 млн в год. Стоят ли того российские-белорусские отношения? → стр. 2

Главный государственный санитарный врач **ГЕННАДИЙ ОНИЩЕНКО:**

«Главный критерий эффективности власти — кладбище»

В последний год Роспотребнадзор и другие ведомства явно ужесточают контроль на крайне чувствительном алкогольном рынке. Каждая из принимаемых мер вызывает последствия в жизни страны — иногда более скандальные, иногда менее заметные. Почему государство усиливает контроль за алкоголем и к чему это приведет — об этом главный государственный санитарный врач страны Геннадий Онищенко рассказал в эксклюзивном интервью обозревателю «Известий» **Татьяне Батеневой**.

вопрос: Недавно алкогольный рынок всколыхнуло введение новой предупреждающей надписи о вреде алкоголя на этикетках. После ваших разъяснений все вроде успокоилось. Но у всех в памяти свеж алкогольный кризис, вызванный введением Единой государственной автоматизированной информационной системы (ЕГАИС) производства и оборота алкоголя. Неужели эта история не научила чиновников, что с алкоголем в нашей стране шутить нельзя?

ответ: А вам известно, что в результате вытеснения нелегальной продукции и временного затруднения доступа к алкоголю мы сохранили поч-

ти 12,5 тыс. жизней по сравнению с 2005 годом? То есть эти люди не умерли от острых алкогольных отравлений. Таков был незапланированный позитивный результат введения ЕГАИС.

в: Зато в ряде регионов возникла эпидемия токсического гепатита — от потребления суррогатов взамен водки. Это тоже был незапланированный результат?

о: Отравления суррогатами — тоже непрогнозируемый результат, только отрицательный. В 24 регионах от отравлений суррогатами погиб 1081 человек и 20 178 человек попали в больницы, но общее число алкогольных смертей сократилось на 12,5 тысячи. → стр. 3



Трагедия в Таиланде: По подозрению в убийстве девушек задержали россиянок



Татьяна Цимфер и Любовь Свиркова. Снимок из фотоаппарата убитых девушек

Полиция таиландской Паттайи по подозрению в убийстве туристок из Кемерово Татьяны Цимфер и Любови Свирковой задержала двух россиянок. Это два жителя Москвы, с одним из которых сразу после убийства разговаривали корреспонденты «Известий». Москвички познакомились с Таней и Любей неделю назад и тесно общались. Наверное, именно этот факт вызвал подозрение полицейских. После очень жестких допросов одного из россиянок отпустили. А вот судьба второго теперь весьма туманна. При задержании у него обнаружили легкий наркотик, и теперь по законам Таиланда ему грозит суровое наказание. Тем временем полиция Паттайи ищет европейца, который был за рулем увозившего убитую мотоцикла. Проанализировав видеозапись, полицейские решили, что он слишком рослый для тайца. → стр. 4

Хиддинк не сел
Главный тренер сборной России по футболу осужден на 6 месяцев заключения условно

Михаил Шпенков

ГАИ разрешат брать штрафы прямо на дороге

Мария Рогачева, Виктор Филиппов Белгород

«Ваш Финансовый Попечитель» — за решеткой

Евгений Стрельцов

Вчера в голландском Ден Босхе завершился суд по делу главного тренера сборной России Гуса Хиддинка. Наставник нашей команды осужден за уклонение от налогов на шесть месяцев заключения условно, а также вынужден будет заплатить штраф — 45 тысяч евро. Финансовый советник Хиддинка — Симон ван ден Бомен получил аналогичный штраф и восемь месяцев условного срока.

Уклонение от выплаты взносов по банковским кредитам, «штрафных» протоколов ГИБДД и алиментов — самые распространенные административные правонарушения, которые уж точно не оставят без работы судебных приставов. К примеру, за прошлый год наши граждане проштрафались на 14 млн рублей. Но взыскать с нерадивых неплательщиков эту сумму в полной мере Федеральная служ-

бу судебных приставов (ФССП) пока не удалось. Приставы не скрывают, что оформлять исполнительное производство, к примеру, из-за невыплаты штрафа в 300 рублей за нарушение правил дорожного движения, для них накладно. В связи с этим руководство ФССП заявило, что готово «уступить» ГИБДД право собирать такие «мелкие» суммы с автовладельцев прямо на дороге. → стр. 7

Вчерашнее заседание оказалось во многом формальным — оно продолжалось всего около 15 минут. Очевидно, в ходе процесса судьи тщательно изучили суть дела и вчера собрались лишь для того, чтобы огласить свой вердикт. Стоит напомнить, что сторона обвинения просила «выписать» тренеру российской сборной 10 месяцев отнюдь не условного заключения. → стр. 9

На днях Бойко арестовали в ресторане в центре Москвы. Бизнесмен только что вернулся из Греции, где он посетил Афонский монастырь. Но молитвы не помогли, и сразу по возвращении ему предъявили обвинения, которые могут потянуть на 15 лет. А все потому, что крестьяне, на земле которых должна была разместиться чудо-страна, свои уголья под «рай» отдавать не захотели. → стр. 7

ISSN 0233-4356
770233435004 30004

РОССИЯ И СНГ цена свободная